
國中組學生租稅題庫—印花稅 

選擇題 

(1) 1.  經營娛樂業者，應於何時辦理登記及代徵報繳娛樂稅之手續？ 

(1)開業前 (2)開業日起 10 日內 (3)開業日起 15 日內  

(4)開業日起 30 日內。  

(3) 2.  自動報繳娛樂稅者，由代徵人將每月代徵之稅款於次月幾日前填寫自動

報繳繳款書繳納？ 

(1)3 日 (2)5 日 (3)10 日 (4)15 日。 

(1) 3.  臨時舉辦之娛樂活動，對外售票、收取費用者，應於幾日前向轄區稽徵

機關辦理登記及娛樂稅徵免手續？ 

(1)舉辦前 (2)舉辦日起 10 日內 (3)舉辦日起 15 日內 

(4)舉辦日起 30 日內。 

(2) 4.  臨時舉辦之有價娛樂活動，主管稽徵機關按每演出幾日為一期，按期核

算代徵稅款填發繳款書交代徵人繳納？ 

(1)3 日 (2)5 日 (3)10 日 (4)15 日。 

(2) 5.  電影票價中，除包含營業稅外，還包含什麼稅? 

(1)使用牌照稅(2)娛樂稅(3)契稅。 

(3) 6.  查定課徵娛樂稅者，由稽徵機關於月底前填發繳款書送達代徵人，限於

次月幾日前繳納？(1)3 日 (2)5 日 (3)10 日 (4)15 日。 

(1) 7.  娛樂稅代徵人依法代徵並如期繳納稅款者，按其代徵稅款給予獎勵金多

少％？(1)1％ (2)2％ (3)3％ (4)5％。 

(1) 8.  小蔡到小巨蛋看相信音樂股份有限公司主辦的五月天樂團演唱會，演唱

會門票須課徵娛樂稅，請問繳納娛樂稅之義務人為? 

(1)小蔡(2)五月天樂團(3)相信音樂股份有限公司。 

(4) 9.  查獲未辦登記及代徵娛樂稅手續者，處罰鍰多少元？ 

(1)1 萬元 (2)1 萬 2,000 元 (3)1 萬 4,000 元 (4)1 萬 5,000 元。 

 

 



 

(4) 10.  查獲未辦登記及代徵娛樂稅手續者，如所漏稅額在多少元以下， 

經輔導已於規定期間內辦理者，免予處罰？ 

(1)1,000 元 (2)1,200 元 (3)1,400 元 (4)1,500 元。 

(2) 11.  臨時舉辦娛樂活動不收取費用者，免徵娛樂稅，仍應向轄區哪個單位報

備？（1）國稅局（2）地方稅務局（3）警察局 （4）戶政事務所。 

(4) 12.  太陽馬戲團的門票包含哪種稅目？ 

（1）貨物稅（2）娛樂稅（3）營利事業所得稅。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



是非題 

o 1.  娛樂稅之納稅義務人，為出價娛樂之人。 

o 2.  娛樂稅係由娛樂業者負責繳納。 

o 3.  餐廳附設卡拉 OK 供人娛樂要課徵娛樂稅。 

x 4.  撞球場、保齡球館要課徵娛樂稅。 

o 5.  自動報繳娛樂稅者可運用地方稅網路申報作業辦理申報。 

o 6.  學生團體於校內辦理收費之娛樂活動，應辦理登記及娛樂稅徵免手續。 

o 7.  
臨時舉辦之娛樂活動，不以任何方式收取費用者，仍應向轄區稽徵機關報

備。 

o 8.  
代徵人依限繳納娛樂稅者，給予代徵人之獎勵金，於每次繳納稅款時依規

定手續扣領。 

o 9.  汽車旅館擺設卡拉 ok設備供客人使用，即使未額外收費仍須課徵娛樂稅。 

o 10.  
娛樂稅繳納期限最末日如為星期例假日或國定假日者，得順延至金融機關

第一個營業日繳納，仍得享受扣領獎勵金。 

x 11.  臨時舉辦娛樂活動對外售票收取費用，不課娛樂稅。 



 


